



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: *D.251/6/2021.*

A tanács tagjai: Dr. Fáry Zoltán közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Dr. Puskás Sándor közbeszerzési biztos

A kérelmező: Harmónia 91 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
(Debrecen, Széchenyi u. 10.)

A kérelmező képviselője: Papp-Kalász-Tóth Ügyvédi Iroda Dr. Kalász Imre
Zsolt ügyvéd
(Debrecen, Szent Anna u. 9. fszt. 2.)

Az ajánlatkérő: Készenléti Rendőrség
(Budapest, Kerepesi út 47-49.)
KRID: 105147968

A beszerzés tárgya, értéke: 2 db könnyű önjáró manipulátor beszerzése, nettó 54.367.500.- Ft (EKR000383972021)

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy 271.838.-Ft, azaz kétszázhetvenegyezer-nyolcszázharmincnyolc forint igazgatási szolgáltatási díjat térítsen vissza a kérelmező részére a végzés kézbesítését követő 8 napon belül.

A jogorvoslati eljárás során felmerült, ezt meghaladó költségeit a kérelmező viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslati kérelem

1. A kérelmező 2021. május 21-én nyújtotta be jogorvoslati kérelmét a Döntőbizottsághoz, melyben előadta, hogy álláspontja szerint az ajánlatkérő a fenti közbeszerzési eljárás műszaki leírását a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 58. § (3) bekezdésébe ütközően készítette el, valamint megsértett jogszabályhely megjelölése nélkül egyéb vélt jogsértéseket is ismertetett.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

2. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem hiányos, mivel abból nem állapítható meg pontosan, hány kérelmi elemet tartalmaz, továbbá nem szerepelnek benne a jogsértő esemény bizonyítékai, különösen, hogy a műszaki leírás melyik rendelkezése, rendelkezési ütköznek a Kbt. 58. § (3) bekezdésébe és mely okból (Kbt. 149. § (1) bekezdés d-e) pontok). A jogorvoslati kérelemhez nem csatolták a jogorvoslati eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj átutalásának igazolását (Kbt. 150. § (1) bekezdés), valamint nem tartalmazott a kérelmező jogorvoslati eljárás megindításához fűződő jogi érdekével kapcsolatos közlést (Kbt. 149. § (1) bekezdés a) pontja).

3. Fentiekre tekintettel a Döntőbizottság a kérelmezőt a 2021. május 27-én kelt D.251/4/2021. számú végzésében – öt napos határidő tűzésével – hiánypótlásra szólította fel. A Döntőbizottság felhívta a kérelmező figyelmét arra, hogy amennyiben a hiánypótlásban foglaltaknak nem vagy nem határidőben tesz eleget, akkor a jogorvoslati kérelmet a Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint visszautasítja.

4. A Kbt. 151. § (2) bekezdés arról rendelkezik, hogy ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja, kivéve, ha a (3) bekezdés alkalmazásának van helye.

5. A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pont értelmében a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlási felhívást tartalmazó végzést 2021. május 27-én átvette, azonban az abban foglaltaknak a rendelkezésre álló határidőben, 2021. június 1. napjáig nem tett eleget, a hiányosságokat nem pótolta és az igazgatási szolgáltatási díj befizetéséről szóló igazolást nem küldte meg a Döntőbizottság részére.

7. A kérelmező 2021. június 2-án benyújtotta a jogorvoslati eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj igazolását, hat darab termék-leírást tartalmazó iratot, valamint egy orvosi igazolást arról, hogy a jogi képviselő 2021. május 27-étől 2021. június 2-áig beteg volt.

8. A Döntőbizottság áttekintette a csatolt iratokat és rögzíti, hogy a kérelmező az általa elkésztett előterjesztett hiánypótlás során sem nyilatkozott a kérelmi elemek számáról, nem adta elő az egyes kérelmi elemeket alátámasztó bizonyítékait, hogy a kérelme a műszaki leírás pontosan mely pontja, része ellen irányul, illetve a jogorvoslati eljárás megindításához fűződő jogi érdeke körében sem tett nyilatkozatot. A határidő túllépését érintő egyértelmű igazolási kérelmet sem terjesztett elő. Fentiekre tekintettel a Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdések szerinti hatáskörében eljárva a Kbt. 151. § (2) bekezdés szerint a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

10. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésének és az Ákr. 125. §-ában foglaltak figyelembevételével rendelkezett.

11. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2021. június 3.

Dr. Fáy Zoltán sk.
közbeszerzési biztos

Bonifert Zsolt sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Puskás Sándor sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapja:

1. Kérelmező képviselője (elektronikus úton)
2. Közbeszerzési Hatóság Titkársága (elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (elektronikus úton)